

Пресс-конференция по теме «Фестиваль испанской культуры в Красноярске»

Дата события: 13 апреля 2011 г., 11:00

Место проведения: ул. Взлетная, 7 («Атриум»)

13 апреля 2011 года в 11.00 в пресс-центре Сибирского агентства новостей (ул. Взлетная, 7) пройдет пресс-конференция по теме «Фестиваль испанской культуры в Красноярске».

Фестиваль испанской культуры проходит в рамках перекрестного» Года России в Испании и Года Королевства Испании в России в 2011 году. Его организатором выступил Центр испанского языка СФУ. Гостями фестиваля в Красноярске станут испанские писатели, журналисты, кинематографисты, музыканты, преподаватели Университета Кадиса.

Фестиваль пройдет с 17 по 20 апреля сразу на нескольких площадках города и включит в себя как официальные, так развлекательные мероприятия, в том числе:

- концерт испанской хип-хоп группы «FRAC»,
- встречу с современными испанскими писателями и поэтами,
- демонстрацию современного испанского кино,
- авторские чтения поэтов-постмодернистов,
- мастер-класс по исполнению музыки фламенко,
- интернет-конференцию «Испания и Россия: диалог культур в свете современной цивилизационной парадигмы»,
- дегустацию национальных испанских лакомств.

Об этих и других мероприятиях Фестиваля, значении этого культурного события для красноярцев расскажут:

1. Наталья МАЛАЩУК, начальник Главного управления культуры г. Красноярска
2. Наталья БУРМАКИНА, руководитель Центра испанского языка СФУ
3. Пабло Террадьос РОДРИГЕС, журналист, преподаватель университета г.Кадис (Испания)

Время и место: 11:00 в пресс-центре САН по адресу ул. Взлетная, 7 («Атриум»).

Пресс-служба СФУ, 12 апреля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7886>